
PRŮZKUM MEZI FANOUŠKY 

NOVÁ VIZUÁLNÍ 
IDENTITA 



SROVNÁNÍ NÁZORU FANOUŠKŮ V ČASE 

1. PRŮZKUM  – BEZPROSTŘEDNĚ PO ZVEŘEJNĚNÍ NOVÉ IDENTITY 
 12. 2. 2020  
 NL + FB   
 n = 6 885 
 
2. PRŮZKUM – PŘED IMPLEMENTACÍ NOVÉ IDENTITY 
 3. 6. 2021  
 NL   
 n = 1 776 
3. PRŮZKUM – DVA MĚSÍCE PO IMPLEMENTACI NOVÉ IDENTITY 
 14. 8. 2021  
 NL   
 n = 1 986 
 



Jak se Vám líbí nová vizuální 
identita klubu?  

66% -> 73%->86% líbí 

1. 2. 

3. 



Nová identita Sparty je moderní 
a v souladu s digitální dobou. 

71% -> 82%->89% souhlasí 

1. 2. 

3. 



Nová identita respektuje tradiční 
sparťanské prvky a hodnoty. 

68% -> 78% -> 86% souhlasí 

1. 2. 

3. 



Nová identita Sparty bude dobře 
vypadat na merchandisingu. 

50% -> 75% -> 87% souhlasí 

1. 2. 

3. 



Nová sparťanská identita je 
profesionálně zpracovaná. 

64% -> 77% -> 88% souhlasí 

1. 2. 

3. 



Nová identita Sparty je lepší než 
předešlá. 

47% -> 55% -> 75% souhlasí 

1. 2. 

3. 



Sparta je odvážná, že udělala 
tuto změnu.  

79% -> 84% -> 88% souhlasí 

1. 2. 

3. 




